Faber Castell 1/75 (30 cm)
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Zahl Kehrwert Bautechnik Maschinentechnik
9 781 01019  { Raumgewichte- | €/ hme Eigengewichle |
¥a 313 0,319 | Ziegelmauerwerk... 1,800 1/m? v X Brm | Aluminium :
y2g 443 022 _ | Hehlisgeimaucragk Laco i’ e pon Bloi .. 11
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PRy ol Sal = cal A d e Ziegel .. 1,0000/m? | M, TS, 2o

P$ = 543 Sekundenfufipfund (engl.) und porige Zi q m esting.. Y 23

10800°: X = 3438 Befon . ...........22004/m3 | E
648000 T = 206 265" | 1dm? Lult wiegt 1,293 9 | lll Tabellen bilden . Eisenbeton ......... 2.400Hm? F
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Kruppi 0,84 ' Zink gewalzl .. 7,15 |
Quedksilber 0,94 : Zinn gegossen. 7,20 |
Maﬂgﬂnm 0.95 |

log x = MiIn x engl. Zoll = 254 mm | 26 Zoll=66cm | ; | Schladenbeton 0,600-1,000t/m?
M log e =1 TIN 10043 | ) Gl Yerd = a it e | ey ons e Bhusishl -+ 1850 m?
1:M loge=In10=2,3026 | 1 engl. Pid. =454 g 75 Pid =34 kg
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